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НОЗОГЕОГРАФІЧНИЙ МОНІТОРИНГ ЗАХВОРЮВАНОСТІ
НАСЕЛЕННЯ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА ХВОРОБИ КІСТКОВО- 

М’ЯЗОВОЇ СИСТЕМИ ТА СПОЛУЧНОЇ ТКАНИНИ

Корнус О.Г.1, Корнус А.О.1,2, Ш ищукВ.Д.2, Головань А.О .1
1 Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка

2 Сумський державний університет

Одним з важливих показників соціально-економічного розвитку України є 
стан здоров’я населення. Для вивчення стану здоров’я населення з метою його 
оцінки, контролю, прогнозу рівня захворюваності застосовують 
нозогеографічний моніторинг.

Однією з основних причин інвалідизації населення є хвороби кістково- 
м’язової системи та сполучної тканини, які належать до досить поширених 
захворювань сучасності, їх частка у загальній поширеності захворювань 
населення Сумської області перевищує 5%. У структурі первинної 
захворюваності та поширеності хвороб в Сумській області дана група патологій 
займає 5 місце. Серед факторів, що сприяють поширенню цих захворювань
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ЩОДО ЗМІСТУ ШКІЛЬНОЇ ГЕОГРАФІЧНОЇ ОСВІТИ

Мельник І.Г.
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка

Чому навчати і як навчати -  це дві основний питання дидактики, над якими 
постійно працюють фахівці. Зміст навчання завжди є віддзеркаленням потреб 
суспільства, які змінюються з часом. Тож і шкільна географічна освіта потребує 
корегування з огляду на запити громадськості, потреби ринку праці, культурні 
та соціальні проблеми, еволюцію географічної науки.

Пропонована публікація має на меті привернути увагу освітянської 
географічної спільноти до деяких важливих завдань, що постають перед 
шкільною географією в ХХІ столітті, на які вказують вітчизняні та міжнародні 
експерти.

Згідно Стандарту базової середньої освіти, географія є одним з 
компонентів природничої освітньої галузі. Підкреслюючи особливе значення 
географії у програмах середньої школи, фахівці відзначають, що ніколи в 
історії людства це не було настільки важливим, щоб людина була географічно 
грамотна (...). Наш світ надзвичайно складний і все більш взаємозалежний: 
економічно, екологічно, політично, соціально та культурно. Простіше кажучи, 
якщо наших дітей не вчать мислити географічно, їхній успіх і успіх кожної
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